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Zápis ze  

„Společného setkání Pracovních skupin“ 

Termín setkání: 13. 09. 2023, 16:00 –18:00 hod. 

Místo setkání: kancelář MAS RÝMAŘOVSKO, o.p.s., nám. Míru 2, 795 01 Rýmařov 

Přítomní: viz prezenční listina 

Program: 

1) MAP – upřesnění harmonogramu projektu MAP  

2) Informace k projektu MAP IV 

3) Diskuze a závěr 

K bodu 1.) MAP – upřesnění harmonogramu projektu MAP  

Ing. Nikola Pohanělová všechny přivítala na setkání v rámci projektu „Místní akční plán III – 

rozvoj vzdělávání na území Rýmařovska“.  Na úvod řekla, jak pokračuje projekt MAP III a jaké 

aktivity proběhnou do konce projektu. Dalším bodem jednání byly plánované aktivity na rok 2024 - 

2025. Manažerka MAP vytvořila sdílenou tabulku, kde jsou zapsané veškeré aktivity, které se 

plánují v novém projektu MAP IV. Jedná se o to, aby každý měl přehled o plánovaných aktivitách, 

které se odsouhlasily na předchozím jednání v červnu 2023. 

Zástupci pracovních skupin se na posledním setkání v červnu dohodli na širokém spektru aktivit pro 

děti z MŠ, žáky ZŠ, pedagogy a rodiče a širokou veřejnost. Mezi plánované aktivity patří rozvoj 

polytechnické výchovy, workshopy pro zřizovatele, které se budou konat v oblasti Rýmařovska, 

workshop na téma robotika určený pro pedagogy, školení v oblasti e-bezpečnosti pro veřejnost a 

mnoho dalšího. 

 

K bodu 2.) Informace k projektu MAP IV 

Druhým bodem programu byl projekt MAP IV. Manažerka informovala členy pracovních skupin o 

průběhu přípravy projektu MAP IV. Žádost o dotaci bude podána v listopadu. Projekt bude 

realizován pod záštitou Místní akční skupiny RÝMAŘOVSKO, o.p.s. a plánovaný termín jeho  
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spuštění je od ledna 2024. Manažerka zmínila nové Pracovní skupiny, které vzniknou v novém 

projektu a zmínila jejich zaměření. 

K bodu 3.) Diskuze a závěr 

V posledním bodě manažerka MAP předala slovo paní Evě Lašákové, která přítomným představila 

NZDM Hope House z.s. „Hopík“, který je přístupný všem dětem ve věku od 6 – 26 let. Dětem jsou 

nabízeny volnočasové aktivity, seznámí se s novými lidmi nebo kamarády, můžou si zahrát 

společenské hry nebo si jen tak posedět a povídat si. Nachází se v Rýmařově na ulici Sokolovská 29 

(bývalá budova SSOŠ PRIMA). Účast v „Hopíku“ je zdarma. Paní Lašáková předala všem 

přítomným letáček organizace a poprosila, zda by tyto letáky mohli učitelé vyvěsit ve svých 

školách. 

Dále manažerka projektu MAP III představila nového kastelána Janovického zámku pana Mgr. 

Petra Slabého, který bude zastupovat paní Mgr. Markétu Janákovou, která nastoupila v srpnu 2023 

na mateřskou dovolenou. Novinkou pro nás je, že pan kastelán půjde jinou cestou, než doposud šla 

paní Janáková. Navrhl zástupcům MŠ a ZŠ, že kdykoliv jim bezplatně poskytne prostor na 

Janovickém zámku a nebrání se spolupráci. Nechce se však již pokračovat v tradičních aktivitách, 

které se na zámku ve spolupráci se školami v minulosti v rámci projektu MAP podařilo uskutečnit. 

Chtěl by se zaměřit na jiné typy aktivit a rekonstrukci zámku. 

Paní Ing. Nikola Pohanělová poděkovala všem přítomným za účast na setkání pracovních skupin 

MAP a spolupráci.  

 

 

Termín příštího jednání bude v listopadu v odpoledních hodinách. Čas, datum i místo bude 

upřesněno v pozvánce. 

 

Zapisovatel: Michaela Rechtorik 

                                                                  


